
Вариант 1 

Задание №1 

Балл                                        Содержание критерия 
2 Выбраны ответы: 3 (3 см и 4 см), 5 (1 см и 12 см) и никакие другие. 

1 Выбран один верный ответ и никакие другие. 

0 Выбраны другие варианты ответа, или ответ отсутствует. 

Задание №2 

Балл                                        Содержание критерия 
1 Выбран ответ 3 (21 см). 

0 Выбран другой вариант ответа, или ответ отсутствует. 

Задание №3 

Балл                                        Содержание критерия 
2 Дан ответ 1120. 

1 Дан ответ: 560 [(120 х 3 + 200) = 560] 

ИЛИ  

640 [(120 + 200) х 2 = 640] 

0 Другой ответ, или ответ отсутствует. 

Задание №4 

Балл                                        Содержание критерия 

1 Дан ответ, в котором говорится, что родиной баклажана и лимона является 

Южноазиатский тропический регион с теплым климатом. 

0 Другой ответ или ответ отсутствует. 

Задание №5  

Балл                                        Содержание критерия 

2 Дан ответ, в котором говорится о том, что мука похожа на пыль, покрывающую  

поверхность Луны. Если бросить шарик в муку, то на ее поверхности образуется 

ямка. Это показывает, как возникли кратеры на Луне. 

Ответ может быть дан в другой, близкой по смыслу формулировке. 

1 Дан неполный ответ. 

0 Другой ответ или ответ отсутствует. 

Задание №6 

Балл                                        Содержание критерия 

2 Выбраны ответы: 3 (из водяного льда можно получать кислород), 6 (можно 

непрерывно заряжать солнечные батареи) и никакие другие. 

1 Выбран один верный ответ, или один верный ответ и какой-либо другой. 

0 Выбраны другие варианты ответа, или ответ отсутствует. 

 

  



Вариант 2 

Задание №1 

Балл                                        Содержание критерия 
1 Выбран ответ 2 (настил из досок и брёвен). 

0 Выбран другой вариант ответа, или ответ отсутствует. 

Задание №2 

Балл                                        Содержание критерия 
2 Выбраны следующие ответы: 

 
1 Допущены 1–2 ошибки. 

0 Выбраны другие варианты ответа, или ответ отсутствует. 

Задание №3 

Балл                                        Содержание критерия 
2 Дан следующий ответ: 

 
1 При установлении соответствия допущены 1-2 ошибки: один-два фрагмента неверно 

соотнесено с датой, или один из фрагментов соотнесен одновременно с двумя датами 

(одна из которых верная, а другая неверная), или 1-2 ячейки не заполнены. 

0 Другой ответ, или ответ отсутствует. 

Задание №4 

Балл                                        Содержание критерия 

1 Дан ответ, в котором представлено верное толкование слова мостовая с учетом 

приведенной в тексте информации о XV веке: Мостовая – мощёная / покрытая досками 

или брёвнами улица. / Мостовая — покрытая настилом из брёвен топкая или глинистая 

дорога. 

Обратите внимание: в ответе не должно быть упоминаний о булыжниках, камнях, 

асфальте; не должно быть упоминаний о проезжей части. 

0 Другой ответ или ответ отсутствует. 

Задание №5 

Балл                                        Содержание критерия 

1 Записано число 54. 

0 Другой ответ, или ответ отсутствует. 

Задание №6 

Балл                                        Содержание критерия 

2 Записаны числа 81 и 121. 

1 Верно записано только одно из чисел. 

0 Другой ответ, или ответ отсутствует. 

Задание №7 

Балл                                        Содержание критерия 

1 Записано число 18. 

0 Другой ответ, или ответ отсутствует. 



Вариант 3 

Задание №1 

Балл                                        Содержание критерия 
1 Выбран ответ 3 (Белая непрозрачная пленка отражает лучи солнца). 

0 Выбраны другие варианты ответа, или ответ отсутствует 

Задание №2 

Балл                                        Содержание критерия 

1 Дан ответ, в котором говорится, что гипотеза эксперимента – достаточно ли 

температуры воздуха 10-12 °C для всходов огурца и салата. 

0 Другой ответ или ответ отсутствует. 

Задание №3 

Балл                                        Содержание критерия 

Часть А 

1 Записан верный ответ – «Событие, описанное в тексте, происходит весной 

/Весна/Весной/Весенним днём/В весеннее время». 

0 Другой ответ или ответ отсутствует. 

Пример ответа: 

• Днём. 

Часть Б 

1 Записаны верные слова, подтверждающие ответ, – «весенняя земля пахла пасхой» 

или «весенняя земля». 

0 Другой ответ, или ответ отсутствует. 

Пример ответа: 

• В первый тёплый день. 

Задание №4 

Балл                                        Содержание критерия 

2 Выбраны ответы 2 (Я подмигнул ему, и вдруг он вскочил: «Что ты, ты 

неправильно меня понял», и зашёл мне за спину и сел там тихонько), 4 (Я глянул 

ему в глаза, он отвёл их, он не хотел быть нахалом) и никакие другие. 

1 Выбран только один верный ответ, ИЛИ выбран один верный и один неверный 

ответ, ИЛИ выбраны 2 верных ответа и один неверный. 

0 Выбраны другие варианты ответа, или ответ отсутствует. 

Задание №5 

Балл                                        Содержание критерия 

2 Выбраны следующие ответы: 

 
1 Допущена 1 ошибка. 

0 Выбраны другие варианты ответа, или ответ отсутствует. 

Задание №6 

Балл                                        Содержание критерия 

2 Выбраны ответы: 1 (повтор одного и того же слова), 2 (диалог), 3 (прямая речь) и 

никакие другие. 

1 Выбраны один-два верных ответа, неверные ответы не выбраны, ИЛИ выбраны 

три верных ответа и один неверный. 

0 Выбраны другие варианты ответа, или ответ отсутствует. 

 

 


